
PAUTA DOS RECEBIDOS DE DIVERSOS

9ª Sessão Ordinária de 09/04/2019

SABESP

Resposta ao requerimento protocolo nº 1492/2019 de autoria do VEREADOR ALEMÃO

DA  BANCA  subscrito  pelos  Vereadores:  PRESIDENTE  NILSON  CADEIRANTE,  2º

SECRETÁRIO  HUGO  SILVA,  AMÂNCIO  NETO,  ÂNGELO  DA SILVA,  ENFERMEIRA

NELCI,  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA,  MAGNO  MORI,  RONALDO  SANTOS  e

VICENTÃO, referente à manutenção asfáltica na Rua Oswaldo Goeldi nº 561 no Bairro

Colinas da Anhanguera. Informa que o problema foi solucionado.

SABESP

Resposta ao requerimento protocolo n° 1392/2019 autoria do VEREADOR MAGNO MORI

subscrito  pelos  Vereadores:  PRESIDENTE  NILSON  CADEIRANTE,  2°  SECRETÁRIO

HUGO  SILVA,  ALEMÃO  DA  BANCA,  AMÂNCIO  NETO,  ÂNGELO  DA  SILVA,

ENFERMEIRA  NELCI,  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA,  RONALDO  SANTOS  e

VICENTÃO,  referente  à  manutenção  na  rede de  esgoto  do Conjunto  Habitacional  do

Jardim  Itapoã.  Informa  que  se  trata  de  obra  do  Consórcio  Fazendinha  e  já  está

executando o assentamento e a manutenção da referida rede coletora de esgoto.

SABESP

Resposta ao requerimento protocolo n° 1491/2019 de autoria do VEREADOR  ALEMÃO

DA  BANCA  subscrito  pelos  Vereadores:  PRESIDENTE  NILSON  CADEIRANTE,  2º

SECRETÁRIO  HUGO  SILVA,  AMÂNCIO  NETO,  ÂNGELO  DA SILVA,  ENFERMEIRA

NELCI,  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA,  MAGNO  MORI,  RONALDO  SANTOS  e

VICENTÃO, referente à manutenção asfáltica na Rua Oswaldo Goeldi nº 616 no Bairro

Colinas da Anhanguera. Informa que foi solucionado o problema através da reposição da

capa asfáltica.

SABESP

Resposta  ao  requerimento  Protocolo  nº  1461/2019  de  autoria  do  VEREADOR  2º

SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  subscrito  pelos  Vereadores:  PRESIDENTE  NILSON

CADEIRANTE,  ALEMÃO  DA  BANCA,  AMÂNCIO  NETO,  ÂNGELO  DA  SILVA,

ENFERMEIRA NELCI,  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA,  MAGNO  MORI,  RONALDO

SANTOS  e  VICENTÃO,  referente  à  solicitação  de  manutenção  asfáltica  na  Avenida



Joaquim Pereira de Miranda próximo ao n° 85 no Bairro Cidade São Pedro. Informa que o

local foi vistoriado constatando que o solapamento ocorrido trata-se de GAP (galeria de

águas pluviais) de responsabilidade da Prefeitura.

SABESP

Resposta ao Requerimento Protocolo nº  1490/2019 de autoria do VEREADOR  ALEMÃO

DA  BANCA  subscrito  pelos  Vereadores:  PRESIDENTE  NILSON  CADEIRANTE,  2º

SECRETÁRIO  HUGO  SILVA,  AMÂNCIO  NETO,  ÂNGELO  DA SILVA,  ENFERMEIRA

NELCI,  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA,  MAGNO  MORI,  RONALDO  SANTOS  e

VICENTÃO, referente à solicitação de manutenção asfáltica na Rua Oswaldo Goeldi nº

686 no Bairro Colinas da Anhanguera. Informa que foi  realizada a reposição da capa

asfáltica no local solicitado.

SABESP

Resposta  ao  Requerimento  protocolo  n°  1460/2019  de  autoria  do  VEREADOR  2°

SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  subscrito  pelos  Vereadores:  PRESIDENTE  NILSON

CADEIRANTE,  ALEMÃO  DA  BANCA,  AMÂNCIO  NETO,  ÂNGELO  DA  SILVA,

ENFERMEIRA NELCI,  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA,  MAGNO  MORI,  RONALDO

SANTOS e VICENTÃO, referente à manutenção asfáltica na Avenida Joaquim Teixeira em

frente ao nº 527 no Bairro Cidade São Pedro. Informa que o problema foi solucionado.

SABESP

Resposta ao requerimento de protocolo nº 906/2019 de autoria do VEREADOR VICE-

PRESIDENTE  GINO  MARIANO  subscrito  pelos  Vereadores:  PRESIDENTE  NILSON

CADEIRANTE,  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA,  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA,

ÂNGELO DA SILVA, ALEMÃO DA BANCA, ENFERMEIRA NELCI, PASTOR EBENEZÉ

DE PAULA,  LUCIANO ALMEIDA,  MAGNO MORI  e  RONALDO SANTOS,  referente  à

solicitação de providências para sanar problemas que estão ocasionando a má qualidade

de água que está sendo fornecida nos Bairros Cento e Vinte, Fazendinha e Chácara do

Solar II. Informa que a SABESP S/A através de seus agentes, obedece ao disposto no

Anexo  XX da  Portaria  de  Consolidação  n°  05/2017  do  Ministério  da  Saúde,  fazendo

análises  periódicas  da  qualidade  da  água  produzida  e  distribuída  à  população,

encaminhando  à  autoridade  de  saúde  pública  os  relatórios  mensais  e  análises  com

informações  sobre  o  controle  de  qualidade  de  água,  determinando  e  executando  as

medidas corretivas necessárias em caso de irregularidade.



SABESP

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1604/2019 de autoria do VEREADOR MAGNO

MORI  subscrito  pelo  VEREADOR  ÂNGELO  DA  SILVA,  referente  à  solicitação  de

manutenção na Rua Djanira da Motta e Silva no Bairro Colinas da Anhanguera. Informa

que foi realizada a reposição da capa asfáltica.

SABESP

Resposta ao Requerimento protocolo nº 1616/2019 de autoria do VEREADOR MAGNO

MORI  subscrito  pelo  VEREADOR  ÂNGELO  DA  SILVA,  referente  à  solicitação  de

manutenção de esgoto na Avenida Ouro Branco altura do nº 751 no Bairro Refúgio dos

Bandeirantes.  Informa  que  se  trata  de  GAP  (galeria  de  águas  pluviais)  de

responsabilidade da Prefeitura Municipal.

PAUTA DAS INDICAÇÕES

9ª Sessão Ordinária de 09/04/2019

INDICAÇÃO nº 1576 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA -  Solicita a

implantação de carregadores fixos de celular (Totem) em todas as Unidades Esportivas

existentes no Município.

INDICAÇÃO  nº  1577  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a  limpeza  e

capinagem em toda extensão da Rua Zacarias, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1578 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA – Solicita a poda de árvores na

calçada da Rua Xingu n° 123, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1579 -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura de faixa

amarela contínua dupla por toda a extensão da Rua Guanabara, Bairro Jardim Represa

(Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1580 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA – Solicita a poda de árvores na

calçada da Rua Xingu próximo ao n° 19B, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1581  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA –  Solicita  o  recapeamento

asfáltico em toda extensão da Avenida Aurélio Teixeira, no Bairro Chácara São Luís.



INDICAÇÃO  nº  1582  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA  –  Solicita  a  manutenção

asfáltica na Avenida Joaquim Teixeira em frente ao nº 577, no Bairro Cidade São Pedro -

Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1583  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -  Solicita  a

manutenção  da  tubulação  dos  canos  de  esgoto  em  frente  ao  Empreendimento  Vila

Parque no Bairro Vila Poupança.

INDICAÇÃO nº 1584 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da faixa de

pedestre em frente ao Japonês, no início da Estrada do Jaguari com a Avenida Tenente

Marques, Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1585  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -  Solicita  a

realização da obra de canalização do córrego que passa na lateral  do imóvel na Rua

Uruguai nº 09, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO  nº  1586  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -  Solicita  a

pavimentação asfáltica na Rua Clementino Pedroso de Siqueira, no Bairro Chácara do

Solar II.

INDICAÇÃO nº 1587 - VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita o reajuste

no cartão alimentação dos servidores do Poder Executivo.

INDICAÇÃO  nº  1588  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

capinagem e limpeza em toda extensão da Rua Milton  Arruda de Oliveira,  no  Bairro

Chácara Estela.

INDICAÇÃO nº 1589 -  VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita a substituição das

carteiras das salas de aulas da pré-escola no Colégio Municipal Prefeito João José de

Oliveira localizado na Rua Espacial n° 105, no Bairro Jardim Espacial.

INDICAÇÃO  nº  1590  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão da Rua Ceres, no Bairro

Chácara do Solar II.

INDICAÇÃO  nº  1591  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

capinagem e limpeza em toda extensão da Via Lourdes, no Bairro Sítio do Rosário.

INDICAÇÃO  nº  1592  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -  Solicita  a

manutenção,  capinagem e limpeza de toda a calçada na Avenida Tenente Marques a

partir do Bairro Vila Poupança.

INDICAÇÃO nº 1593 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA –  Solicita a colocação de um

profissional (supervisor) responsável pelas crianças no Colégio Municipal Prefeito João

José de Oliveira, visando a segurança delas no pátio e no momento que estiverem indo

ao banheiro na Rua Espacial n° 105, no Bairro Jardim Espacial.



INDICAÇÃO  nº  1594  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  -  Solicita  a

notificação do proprietário do lote localizado na Rua Tartaruga ao lado do nº 422 para que

efetue sua limpeza, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba B.

INDICAÇÃO nº 1595 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS - Solicita limpeza

e capinagem da praça entre a Rua Haiti e a Rua Honduras (próximo ao Colégio Municipal

Monteiro Lobato), no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº 1596 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a construção de dois

banheiros (um masculino e um feminino) no andar da pré-escola no Colégio Municipal

Prefeito João José de Oliveira na Rua Espacial nº 105, no Bairro Jardim Espacial.

INDICAÇÃO  nº  1597  -  VEREADOR  PRESIDENTE  NILSON  MARTINS  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua Doutor João Procópio altura do n° 111, no Bairro Jardim São

Luís.

INDICAÇÃO nº 1598 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a retirada

de entulho da Rua Alfeu de Oliveira em frente ao n° 372, no Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1599 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA -  Solicita a

implantação de um pátio de compostagem.

INDICAÇÃO nº 1600 - VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita o cumprimento da Lei

número 2153/99 que "Dispõe sobre controle de populações animais bem como sobre

prevenção e controle Zoonoses".

INDICAÇÃO  nº  1601  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua do Salmão em frente ao nº 145,  no Bairro Cidade São

Pedro.

INDICAÇÃO nº 1602 - VEREADOR  ÂNGELO DA SILVA -  Solicita que seja verificado

qual é a função do vigilante que está trabalhando no Colégio Municipal Pref. João José de

Oliveira, se este está ou não cumprindo com suas obrigações, e que seja determinado o

efetivo controle de acesso tanto dos alunos quanto dos munícipes em geral no respectivo

colégio, visando a segurança de todos nas salas de aula, na secretaria, no pátio e no

momento  que estiverem indo ao banheiro  na  Rua Espacial  n°  105,  no  Bairro  Jardim

Espacial.

INDICAÇÃO  nº  1603  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  –  Solicita  a

manutenção asfáltica na Avenida Joaquim Pereira de Miranda em frente ao nº 85, no

Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1604  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua General Júlio de Miranda em frente ao nº 45, no Bairro

Cidade São Pedro.



INDICAÇÃO nº 1605 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a pintura da

lombada na Avenida Conselheiro Ramalho em frente ao nº 40, no Bairro Cidade São

Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1606  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Avenida das Conchas em frente ao número 228, Bairro Cidade

São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1607 -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura da faixa

contínua dupla por toda extensão da Estrada Maricá Marques, no Bairro Fazendinha.

INDICAÇÃO  nº  1608  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Avenida Conselheiro Ramalho em frente aos nos 233 e 965, no

Bairro Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1609  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

manutenção da sarjeta na Avenida Conselheiro Ramalho próximo ao nº 845, no Bairro

Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1610  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  - Solicita  a

manutenção asfáltica na Avenida Conselheiro Ramalho em frente ao nº 530, no Bairro

Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1611 - VEREADOR 2º SECRETÁRIO HUGO SILVA - Solicita a pintura da

lombada na Avenida Conselheiro Ramalho em frente ao nº 495, no Bairro Cidade São

Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1612  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

manutenção da sarjeta da Rua General Júlio de Miranda com a Rua dos Sabiás, no Bairro

Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO  nº  1613  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA –  Solicita  a  capinagem  e

limpeza na Rua Florianópolis do nº 561 ao nº 646, no Bairro Jardim Leda (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1614 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da lombada

na Rua Florianópolis nº 40, no Bairro Jardim Leda (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1615 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da lombada

na Rua Guanabara n° 13, no Bairro Jardim Represa.

INDICAÇÃO nº 1616 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da lombada

na Rua Guanabara n° 25, no Bairro Jardim Represa.

INDICAÇÃO nº 1617 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da lombada

na Rua Guanabara n° 296, no Bairro Jardim Represa.

INDICAÇÃO nº 1618 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA – Solicita o recapeamento em

toda extensão da Rua Florianópolis, no Bairro Jardim Leda (Fazendinha).



INDICAÇÃO nº 1619 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura da lombada

na Rua Florianópolis nº 303, no Bairro Jardim Leda (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1620 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a troca da tampa e da

base da boca de lobo localizada na Rua Florianópolis próximo ao nº 180, no Bairro Jd.

Leda (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1621 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA – Solicita a construção de guias

e sarjetas em toda extensão da Avenida Aurélio Teixeira, no Bairro Chácara São Luís.

INDICAÇÃO nº 1622 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a construção de um

novo Centro de Fisioterapia no Bairro Centro substituindo e ampliando a capacidade de

atendimento do atual CEFIS.

INDICAÇÃO nº 1623 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a construção de um

Centro de Fisioterapia no Bairro Jardim Isaura.

INDICAÇÃO nº 1624 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI - Solicita a construção de um

Centro de Fisioterapia no Bairro Fazendinha.

INDICAÇÃO nº 1625 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita a

capinagem  e  limpeza  em  toda  extensão  da  Rua  Cerquilho,  no  Bairro  Jardim  Nina

(Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1626 -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura da faixa

contínua dupla por extensão da Rua Florianópolis, no Bairro Jardim Leda (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1627 -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA -  Solicita  a  pintura da faixa

contínua dupla em toda extensão da Avenida Jaguari, Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1628 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita que a Gratificação pela

Realização de Trabalho Policial seja incorporada ao salário Base dos Guardas Municipais

de Santana de Parnaíba de modo que não seja concedido em forma de gratificação.

Reiterando o protocolo n° 002102/2017.

INDICAÇÃO nº 1629 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA – Solicita a limpeza da boca de

lobo (bueiro) em toda extensão da Rua Vicente do Rego Monteiro, no Bairro Colinas da

Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 1630 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita a criação da ronda

escolar setorial da Guarda Municipal Comunitária.

INDICAÇÃO nº 1631 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita que aumente o tempo

de tolerância para 15 minutos em todas UBS e USAs. 

INDICAÇÃO nº 1632 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a aquisição de novos

COMPUTADORES para a recepção do USA São Pedro localizado na Rua do Gavião, no

Bairro Cidade São Pedro.



INDICAÇÃO nº 1633 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita a poda dos coqueiros

e palmeiras, existentes no canteiro central próximo à Avenida Marcos Penteado de Ulhôa

Rodrigues altura do número 458, nas proximidades do estacionamento da UNIP, Bairro

Alphaville.

INDICAÇÃO nº 1634 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita a

manutenção das rachaduras existentes nos muros da quadra da Rua Júpiter, no Bairro

Chácara do Solar II.

INDICAÇÃO nº  1635 -  VEREADOR MAGNO MORI -  Solicita  a  convocação de mais

Agentes Comunitários de Saúde, bem como Agentes de Combate a Endemias.

INDICAÇÃO nº 1636 - VEREADOR MAGNO MORI - Solicita que mobilize as Secretarias

de Educação e Saúde em campanhas de combate ao mosquito "Aedes Aegypti", para

evitar novos casos de zika e febre chikungunya e principalmente novos casos de dengue.

INDICAÇÃO nº 1637 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita a

capinagem e limpeza em toda extensão da Avenida Gino Borelli, no Bairro Jardim Nina.

INDICAÇÃO nº 1638 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita a

capinagem e limpeza em toda extensão da Rua José Gambeta Sobrinho, no Bairro Cento

e Vinte.

INDICAÇÃO  nº  1639  -  VEREADOR  PRESIDENTE  NILSON  MARTINS  -  Solicita  a

manutenção  asfáltica  na  Avenida  Ouro  Branco,  em frente  a  rotatória  próxima  a  Rua

Rosemari Hidalgo dos Santos, no bairro Refúgio dos Bandeirantes.

INDICAÇÃO  nº  1640  -  VEREADOR  PRESIDENTE  NILSON  MARTINS  - Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua Espanha altura do n° 462 ao 571, no Bairro Jardim São

Luís. 

INDICAÇÃO nº 1641 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS - Solicita o reparo

na  calçada  da  Rua  Professor  Edgar  de  Morais  altura  do  n°  340,  no  Bairro  Jardim

Frediane.

INDICAÇÃO  nº  1642  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua Antônio Marchezine em frente ao nº 131, no Bairro Cidade

São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1643 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita a abertura da Rua

Cruzeiro do Sul até a Rua Constelação, no Bairro Chácara do Solar III.

INDICAÇÃO nº 1644 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita a abertura da Rua

Cruzeiro do Sul até a Rua Vésper, no Bairro Chácara do Solar III.

INDICAÇÃO nº 1645 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA -  Solicita a abertura da Rua

Nove até a Rua dos Uirapurús, no Bairro Chácara das Garças.



INDICAÇÃO nº 1646 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a abertura da Rua Alice

da Silva (Bairro Parque dos Monteiros II) até a Estrada Tenente Marques.

INDICAÇÃO nº 1647 - VEREADOR ÂNGELO DA SILVA - Solicita a abertura da Rua Lua

Minguante (Bairro Jardim do Luar -Fazendinha) até a Rua Recife (Bairro Jardim Luiza -

Fazendinha).

INDICAÇÃO  nº  1648  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA –  Solicita  a  capinagem  e

limpeza em toda extensão da Rua Vênus, no Bairro Chácara do Solar II (Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1649 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura de lombada

em toda extensão na Rua João Costa, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1650 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a poda dos galhos das

árvores na calçada da Rua Vênus próximo ao nº 512,  no Bairro Chácara do Solar  II

(Fazendinha).

INDICAÇÃO nº 1651 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a pintura do redutor de

velocidade (lombada) na  Avenida Jaguari  próximo ao nº  1238,  no  Bairro  Cidade São

Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1652 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a implantação de faixa

de pedestre em frente à Igreja Universal localizada na Avenida Jaguari nº 316, no Bairro

Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1653  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA  -  Solicita  a  manutenção

asfáltica na Rua Do Gavião nº 671, no Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO nº 1654 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita a limpeza das bocas

de  lobo  (bueiro)  em  toda  extensão  da  Rua  Victor  Meireles,  no  Bairro  Colinas  da

Anhanguera.

INDICAÇÃO  nº  1655  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA – Solicita  a  capinagem  e

limpeza em toda extensão da Rua Vicente do Rego Monteiro com a Rua Victor Meireles,

no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº 1656 - VEREADOR MAGNO MORI – Solicita a limpeza e capinagem na

praça localizada na rua Vicente do Rego Monteiro, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO nº  1657 -  VEREADOR MAGNO MORI –  Solicita  a  contratação de mais

funcionários especializados para realização da triagem no Hospital Santa Ana. Reiterando

o protocolo n° 12107/2017.

INDICAÇÃO nº  1658 -  VEREADOR MAGNO MORI -  Solicita  a  retirada de entulhos,

limpeza  e  capinagem  do  Colégio  Dra  ZILDA ARNS  NEUMANN,  no  Bairro  Recanto

Silvestre.



INDICAÇÃO nº 1659 - VEREADOR RONALDO SANTOS – Solicita que a Rua Pedro de

Frias no Bairro Parque dos Eucaliptos torne-se mão única (acesso apenas para quem

sobe).

INDICAÇÃO nº 1660 - VEREADOR MARCOS TONHO – Solicita a manutenção da parte

elétrica do bolsão de estacionamento.

INDICAÇÃO  nº  1661  -  VEREADOR  MARCOS  TONHO  –  Solicita  a  capinagem  na

Unidade do Conselho Tutelar, no Bairro Jardim Profº Benoá.

INDICAÇÃO nº 1662 - VEREADOR ALEMÃO DA BANCA – Solicita que após a feira de

domingo se faça a limpeza completa na parte interna e externa no local da feira livre na

Rua Yolanda Mohali S/N, no Bairro Colinas da Anhanguera.

INDICAÇÃO  nº  1663  -  VEREADOR  PRESIDENTE  NILSON  MARTINS  - Solicita  a

divulgação no sítio eletrônico da Prefeitura o Calendário Oficial do Município.

INDICAÇÃO nº 1664 - VEREADOR MARCOS TONHO – Solicita a colocação de um toldo

(cobertura) na entrada do Colégio Municipal João de Barro, no Bairro Chácara do Solar II.

INDICAÇÃO nº 1665 - VEREADOR MARCOS TONHO - Solicita ronda escolar no Bolsão

de estacionamento, haja vista que os alunos costumam sair do colégio e se reunir neste

local.

INDICAÇÃO nº 1666 - VEREADOR MARCOS TONHO – Solicita a manutenção asfáltica

na Rua Honório Leite altura do nº 8, no Bairro Fazendinha.

INDICAÇÃO nº 1667 - VEREADOR MARCOS TONHO – Solicita o reparo na canalização

de captação de água ao lado do escadão na Rua Etelvino dos Santos entre os nos 508 e

518, no Bairro Chácara Solar II.

INDICAÇÃO nº 1668 - VEREADOR MARCOS TONHO - Solicita que seja colocado uma

cobertura no estacionamento do CRAS Cidade São Pedro.

INDICAÇÃO nº 1669 -  VEREADOR RONALDO SANTOS - Solicita  a  implantação de

redutor  de  velocidade  (lombada)  na  Rua Pedro  de  Frias  altura  do  n°  286,  no  Bairro

Parque dos Eucaliptos.

INDICAÇÃO nº 1670 - VEREADOR AMÂNCIO NETO - Solicita a manutenção asfáltica na

Rua Rio de Janeiro próximo ao nº 834, no Bairro Chácara do Solar I.

INDICAÇÃO  nº  1671  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  -  Solicita  a

iluminação da viela que liga a Rua do Marisco com a Rua Tartaruga, no Bairro Cidade São

Pedro. 

INDICAÇÃO nº 1672 - VEREADOR AMÂNCIO NETO –  Solicita a regulamentação do

estacionamento de modo a proibir que os veículos estacionem nos dois sentidos da Rua

Sideral, no Bairro Cento e Vinte. Reiterando o Protocolo nº 3861/2017.



INDICAÇÃO  nº  1673  -  VEREADOR  2º  SECRETÁRIO  HUGO  SILVA  - Solicita  a

iluminação da viela que liga a Rua do Marisco com a Rua do Mandi, no Bairro Cidade São

Pedro.

INDICAÇÃO nº 1674 - VEREADOR AMÂNCIO NETO - Solicita a manutenção asfáltica na

Rua Rio de Janeiro próximo ao nº 784, no Bairro Chácara do Solar I.

INDICAÇÃO  nº  1675  -  VEREADOR  PRESIDENTE  NILSON  MARTINS  -  Solicita  a

manutenção asfáltica na Rua França altura do n° 54 até a Avenida Brasil, no Bairro Jardim

São Luís. 

INDICAÇÃO nº 1676 - VEREADOR  ALEMÃO DA BANCA - Solicita que a corporação da

GMC e setor de fiscalização possa fazer cumprir a Lei de nº 3325/2013 regulamentada

pelo Decreto nº 3821/2016, que estabelece padrões de emissão de ruídos e vibrações

bem como outros condicionamentos ambientais e dá outras providências em todos os

Bairros do município.

INDICAÇÃO  nº  1677  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA  - Solicita  a

fiscalização para o cumprimento da Lei Estadual nº 16.049 de 10/12/2015, que dispõe

sobre  a  emissão  de  ruídos  sonoros  provenientes  de  aparelhos  de  som  portáteis  ou

instalados em veículos automotores estacionados e dá outras providências. 

INDICAÇÃO  nº  1678  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

construção de calçada em toda extensão da Rua Jeronimo Gonçalves, Bairro Cristal Park

IV.

INDICAÇÃO  nº  1679  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

colocação de abrigo (cobertura e assentos) no ponto de ônibus localizado na Rua Antônio

Raposo s/nº (ao lado da Igreja Católica), no Bairro Cristal Park IV.

INDICAÇÃO  nº  1680  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

construção  de  abrigo  (cobertura  e  assentos)  no  ponto  de  ônibus  localizado  na  Rua

Jerônimo Gonçalves altura do n° 1209, no Bairro Cristal Park.

INDICAÇÃO  nº  1681  -  VEREADOR  XERIFE  -  Solicita  a  instalação  de  tubos  para

escoamento das águas de chuva na Rua Montes Claros defronte ao nº 62-A, no Bairro

Ingaí.

INDICAÇÃO  nº  1682  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

capinagem, limpeza e remoção de entulhos em toda extensão da Rua Estevão Raposo,

no Bairro Cristal Park IV.

INDICAÇÃO  nº  1683  -  VEREADOR  PASTOR  EBENEZÉ  DE  PAULA  -  Solicita  a

construção de um abrigo (cobertura e assento) no ponto de ônibus localizado na Rua

Domingues Fernandes altura do nº 851, no Bairro Cristal Park IV.



INDICAÇÃO nº 1684 -  VEREADOR XERIFE -  Solicita  o  paisagismo na Praça Nossa

Senhora do Perpétuo Socorro localizada no Bairro Parque Santana.

INDICAÇÃO nº 1685 -  VEREADOR VICE-PRESIDENTE GINO MARIANO -  Solicita a

reforma completa (pintura, elétrica e quadras) inclusive com a implantação de sistema de

exaustão  no  Ginásio  de  Esportes  no  Bairro  Cento  e  Vinte.  Reiterando  o  protocolo

000857/2017.

INDICAÇÃO  nº  1686  -  VEREADOR  TESOUREIRO  ADALTO  PESSOA –  Solicita  a

reforma dos sanitários feminino e masculino da Praça do Trabalhador na Avenida Tenente

Marques, no Bairro Fazendinha.

INDICAÇÃO  nº  1687  -  VEREADOR  PRESIDENTE  NILSON  MARTINS  -  Solicita

manutenção asfáltica na Avenida Brasil, altura do nº 614, no Bairro Jardim São Luís.

INDICAÇÃO nº  1688  -  VEREADOR LUCIANO ALMEIDA –  Solicita  a  construção  de

tubulação do ramal de águas pluviais na Avenida Jaguari em frente ao  nº 824-A , no

Bairro Cidade São Pedro - Gleba A.

INDICAÇÃO  nº  1689  -  VEREADOR  ÂNGELO  DA  SILVA  -  Solicita  que  todas  as

manutenções asfálticas e os recapeamentos de vias públicas, sejam feitos no período

noturno em todo município.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS 
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REQUERIMENTO nº 220 - VEREADOR TESOUREIRO ADALTO PESSOA -  Solicita da

empresa ENEL a poda das árvores que ficam no entorno do Colégio Municipal Débora

Regina dos Santos, situado na Rua Mauro n° 1, no Bairro Vila Maclape.

REQUERIMENTO  nº  221  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA -  Solicita  da  empresa

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Tocantins em frente ao n° 297, no Bairro

Cidade São Pedro -Gleba A.

REQUERIMENTO nº 222 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS -  Solicita da

Empresa SABESP S/A a manutenção e nivelamento da tampa de esgoto de acordo com o

nível do asfalto na Rua Portugal em frente ao nº 41, Bairro Jardim São Luís.

REQUERIMENTO nº 223 -   VEREADORA ENFERMEIRA NELCI -  Solicita da empresa

SABESP S/A a manutenção asfáltica assim como o nivelamento ao redor da tampa de



acesso da rede de esgoto localizada na Rua Veneza nas proximidades do nº 1.053, no

Bairro Jardim Isaura. 

REQUERIMENTO nº 224 - VEREADORA ENFERMEIRA NELCI -  Solicita da empresa

SABESP S/A a manutenção asfáltica na Rua Veneza nas proximidades do nº 1.141, no

Bairro Jardim Isaura. 

REQUERIMENTO nº 225 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa VIVO

S/A a manutenção e higienização do telefone público na Rua Florianópolis nº 303, no

Bairro Jd. Leda (Fazendinha).

REQUERIMENTO nº 226 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa VIVO

S/A a  higienização  e  manutenção  do  telefone  público  (orelhão)  na  Avenida  Cândido

Portinari n° 584, no Bairro Colinas da Anhanguera.

REQUERIMENTO nº 227 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita

da empresa SABESP S/A o reparo no nivelamento dos poços de visita (PV) e nas galerias

de águas pluviais (GAP) existentes na Avenida Universitário, no Bairro Alphaville.

REQUERIMENTO nº 228 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa VIVO

S/A a  higienização  e  manutenção  do  telefone  público  (orelhão)  na  Avenida  Cândido

Portinari n° 788, no Bairro Colinas da Anhanguera.

REQUERIMENTO nº 229 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS -  Solicita ao

Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de São Paulo João Doria a construção de

um Hospital  Geral  no  Município  em conformidade com os artigos  6  e  196  da nossa

Constituição Federal de 1988.

REQUERIMENTO nº 230 - VEREADORA  ENFERMEIRA NELCI -  Solicita à Secretaria

de Saúde do Estado de São Paulo, na pessoa de sua Excelência o Senhor José Henrique

Germann Ferreira, que informe a esta Casa de Leis quais medidas serão ou estão sendo

adotadas para a ampliação do número de leitos/vagas para tratamento dos pacientes com

câncer no Estado de São Paulo, principalmente na Região Oeste.

REQUERIMENTO nº 231 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS -  Solicita da

empresa DER - Departamento de Estradas e Rodagem do Estado de São Paulo - fixar

como limite de velocidade de 70km/h na Rodovia dos Romeiros (SP/312) no trecho entre

os municípios de Santana de Parnaíba e Pirapora do Bom Jesus.

REQUERIMENTO nº 232 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita

da empresa SABESP S/A o reparo no nivelamento dos poços de visita (PV) e nas galerias

de águas pluviais (GAP) existentes na Estrada Paiol Velho, Bairro Tamboré.



REQUERIMENTO nº 233 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA – Solicita

que seja oficiado o Instituto Butantan para que disponibilize o Soro Antibotrópico e o Soro

Anticrotálico na rede Municipal de Saúde. 

REQUERIMENTO nº 234 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita

à Associação Residencial Tamboré 3, que amplie para os finais de semana a execução da

obra do muro de arrimo na Avenida Marcos Penteado de Ulhôa Rodrigues, no Bairro

Tamboré.

REQUERIMENTO nº 235 – VEREADOR MAGNO MORI - Solicita da empresa SABESP

S/A a manutenção do vazamento de água na Rua Beta próximo ao nº  36,  no Bairro

Parque Jaguari.

REQUERIMENTO nº 236 -  VEREADOR 2º  SECRETÁRIO HUGO SILVA -  Solicita  da

empresa SABESP S/A a manutenção asfáltica na Estrada Jaguari do nº 1401 ao 1335, no

Bairro Jaguari.

REQUERIMENTO  nº  237  -  VEREADOR  RONALDO  SANTOS  -  Solicita  ao

Excelentíssimo  Senhor  Governador  do  Estado  de  São  Paulo  JOÃO  AGRIPINO  DA

COSTA DÓRIA JUNIOR a implantação de uma Delegacia para investigar e prevenir maus

tratos contra animais no Município.

REQUERIMENTO nº 238 - VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA - Solicita

da empresa SABESP S/A para  que informe a  previsão para  implantação da rede de

abastecimento de água no condomínio Vila Velha.

REQUERIMENTO nº 239 - VEREADOR LUCIANO ALMEIDA - Solicita da empresa VIVO

S/A  a  higienização  e  manutenção  do  telefone  público  (orelhão)  localizado  na  Rua

Oswaldo Goeldi nº 329, no Bairro Colinas da Anhanguera.

REQUERIMENTO nº 240 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS -  Solicita da

empresa SABESP S/A a manutenção e nivelamento da tampa de esgoto de acordo com o

asfalto na Rua Principado de Mônaco, no Bairro Jardim São Luís.

REQUERIMENTO  nº  241  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA -  Solicita  da  empresa

TECIPAR ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA verificar o motivo da falta de coleta de

lixo na Avenida Aurélio Teixeira, no Bairro Chácara São Luís.

REQUERIMENTO nº 242 -  TODOS OS VEREADORES - Solicita da empresa ARTESP

(Agência  de  Transporte  do  Estado  de  São  Paulo)  para  que  reposicione  a  Praça  de

Pedágio do Km 26,5 da Rodovia Anhanguera (SP 330) de acordo com a Lei 2.481/53.

REQUERIMENTO  nº  243  -  VEREADOR  MAGNO  MORI  e  VEREADOR  PASTOR

EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita a Sua Excelência o Senhor Secretário de Segurança



Urbana Coronel Rinaldo de A. Pereira, que informe como está distribuído o efetivo da

Guarda Municipal e respectivo local de trabalho.

REQUERIMENTO nº 244 -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA - Solicita da

empresa VIVO S/A a manutenção, limpeza e higienização do telefone público localizado

da Rua Brasília altura do nº 376, no Bairro Parque dos Eucaliptos.

REQUERIMENTO  nº  245  -  VEREADOR  MAGNO  MORI  e  VEREADOR  PASTOR

EBENEZÉ DE PAULA - Solicita ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Elvis Leonardo

Cezar, que informe quais providências serão tomadas com relação ao campo municipal

que está em desuso, localizado na Rua Vicente do Rego Monteiro, no Bairro Colinas da

Anhanguera.

REQUERIMENTO nº 246 - VEREADOR PRESIDENTE NILSON MARTINS - Solicita da

empesa SABESP S/A a manutenção e nivelamento da tampa de esgoto de acordo com o

nível  do  asfalto  na  Avenida  Ouro  Branco  altura  do  nº  267,  no  Bairro  Refúgio  dos

Bandeirantes.

REQUERIMENTO nº 247 -  VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA -  Solicita da

empresa SABESP S/A informação sobre a data de inauguração da ETE (Estação de

Tratamento de Esgoto) localizada na Rua Lua Crescente, no Bairro Jardim do Luar.

PAUTA DOS REQUERIMENTOS DE PESAR 

9ª Sessão Ordinária de 09/04/2019

REQUERIMENTO DE PESAR nº 43 - VEREADOR MAGNO MORI – Votos de profundo

Pesar em virtude do falecimento do Senhor JOSÉ DA CUNHA FILHO, ocorrido no dia 04

de abril de 2019. 

REQUERIMENTO  DE PESAR  nº  44  -  VEREADOR  LUCIANO  ALMEIDA -  Votos  de

Profundo Pesar em virtude do falecimento do Senhor JOEL ALEIXO FERREIRA, ocorrido

no dia 04 de abril 2019.



LEITURA DE PROJETOS RECEBIDOS DE VEREADORES 

9ª Sessão Ordinária de 09/04/2019

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 85/2019, DE 02/04/2019 

“Dá nova redação ao ‘caput’ do artigo 2º da Lei Municipal nº 3.253, de 11 de abril  de

2013.”  (Refere-se  ao  dia  da  conscientização  e  combate  à  violência  contra  a  pessoa

idosa).

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 86/2019, DE 02/04/2019 

“Dispõe sobre os direitos das pessoas com Transtorno do Espectro Autista e dá outras

providências.”

AUTORIA: VEREADOR ÂNGELO DA SILVA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 87/2019, DE 03/04/2019 

“Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  da  instalação  de  temporizador  nos  semáforos  do

município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.”

AUTORIA: VEREADORA 1ª SECRETÁRIA SABRINA COLELA

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 88/2019, DE 03/04/2019 

“Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  dos  Pet  Shops,  Clínicas  e  Hospitais  Veterinários,

informar ao Setor do Bem Estar Animal quando constarem indícios de maus tratos nos

animais por eles atendidos e dá outras providências.”

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 89/2019, DE 03/04/2019 

“Institui o Censo Amostral Populacional de Animais no Município de Santana de Parnaíba

e dá outras providências.”

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 90/2019, DE 03/04/2019 

“Institui o título Empresa Amiga dos Animais no Município de Santana de Parnaíba e dá

outras providências.”

AUTORIA: VEREADOR RONALDO SANTOS



PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 91/2019, DE 05/04/2019 

“Autoriza  o  funcionamento  em  horário  noturno  dos  Centros  de  Educação  Infantil  e

Creches no Município de Santana de Parnaíba e dá outras providências.”

AUTORIA: VEREADOR PASTOR EBENEZÉ DE PAULA

REFERIDOS PROJETOS, SERÃO ENCAMINHADOS À PROCURADORIA JURÍDICA E

ÀS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA PARA EXARAREM SEUS PARECERES

ORDEM DO DIA 
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PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 105/2018, DE 24/08/2018 

"Dispõe sobre a cassação de alvará de funcionamento de estabelecimentos que forem

flagrados comercializando, adquirindo, transportando, estocando ou revendendo produtos

oriundos de furto, roubo ou outro objeto ilícito.”

AUTORIA: VEREADORA ENFERMEIRA NELCI

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Simples

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 157/2018, DE 05/11/2018 

"Determina  atendimento  prioritário  à  pacientes  diabéticos,  durante  a  realização  de

exames médicos e laboratoriais que exijam jejum total.”

AUTORIA: VEREADOR LUCIANO ALMEIDA

ÚNICA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Simples

PROCESSO DO PROJETO DE LEI nº 84/2019, DE 29/03/2019 

“Altera dispositivo das Leis Municipais nºs 3.655/2017 e 3.705/2018, autoriza o Poder

Executivo a proceder a abertura de crédito especial e dá outras providências.”(Refere-se

a criação de dotação orçamentária para ampliação do Colégio Municipal Tom Jobim -

Bairro  Alphaville,  construção do CAPS AD e CAPS III,  e  construção do Poupatempo,

Secretaria de Emprego, Desenvolvimento, Tecnologia e Inovação, Centro de Referência

de Assistência Social, Centro Cultural - Bairro Fazendinha). 

AUTORIA: PODER EXECUTIVO



SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

Quórum Maioria Absoluta
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